



В Канаше перед судом предстанет директор местного филиала коммерческого вуза

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении директора Канашского филиала Института социальных и гуманитарных знаний. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 201 УК РФ и ч. 3 ст. 159 РФ (злоупотребление полномочиями и мошенничество, совершение с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в мае 2015 года в городе Канаше обвиняемый, пообещав, что поможет выпускникам указанного учебного заведения во время государственного экзамена и защиты дипломных работ, потребовал от них собрать по 2 тысячи рублей для оплаты питания, отдыха и проживания в гостинице, а также проезда на такси из города Казани, где располагается головной вуз, в город Канаш членов государственной аттестационной комиссии. Кроме того, директор филиала ввел их в заблуждение относительно необходимости передачи одному из членов указанной комиссии комплекта системы спутникового телевидения. В противном случае он обещал, что студенты будут направлены для сдачи государственного экзамена и защиты выпускных квалификационных работ в город Казань. Выпускники, опасаясь неблагоприятных для себя последствий, были вынуждены выполнить указанные требования. При этом систему спутникового телевидения обвиняемый присвоил, обратив в свою собственность, а студентам был причинен ущерб на общую сумму свыше 42 тысяч рублей.

В ходе следствия было проведено шесть обысков, в ходе которых изъята имеющая для значение для следствия документация, а также комплект системы спутникового телевидения, которые признаны вещественными доказательствами. По ходатайству следователя судом наложен арест на доли в двух земельных участках и в жилом доме, принадлежащие обвиняемому на праве собственности. Потерпевшими по уголовному делу, объем которого составил 7 томов, признано 26 человек, еще 27 было допрошено в качестве свидетелей. По результатам расследования в вышестоящий вуз внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемого выявлен в результате оперативного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

взаимодействия следователей СК России и сотрудников отдела экономической безопасности и противодействия коррупции отдела МВД России по городу Канашу.

22 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187892>